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8. Vypoditej, vysledky sefad podle velikosti vzestupné a zapis$ do ¢lanku téla hada:
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9. Maminka upekla 64 kolacl. Jednu polovinu koladu naplnila tvarohem. Ze zbylych kolach cEtvrtinu
napinila povidly a dvé osminy makem. Zbytek kolacu udélala s ofechovou naplni. Kolik kolacu bylo
tvarohovych? Kolik kola¢t naplnila maminka povidly? Kolik kolaci bylo makovych? A kolik jich
udélala maminka s ofechovou naplini?

10. Doplii do tabulky Cisla:

o1mensi (2326 936] 5 ¥0999 | 34648 243| 2 317294 1567212 |# 634 7
dané ¢&islo | 2 326 987 5781 000 9 648 234 2347399 | 1567213 | 7634751

otvetst [2376983 5131001 | 9648735 D %7400 7 S 2y |f65Y 7257

11. Porovnej pomoci znaki <, >, =:
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13. Do firmy nakoupili 6 notebookl po 25 640 K¢, 4 stolni
potitate po 11 950 K& a dvé tiskarny v celkové hodnoté \
8 620 K&. Kolik K& zaplatili celkem za toto vybaven;i? Wt

b 25 e40Ke. =




